

音乐联欢会 木兰剑比赛 这两场活动拉满老年人幸福感

连日来,象珠镇雅吕村人头攒动,热闹非凡。东城街道老年学校音乐(2)班联欢会,市第五届老年人运动会木兰剑比赛 不少与老年人相关的活动走进雅吕村,直接拉满老年人的幸福感。

共赴 青春 之约 共享学习成果

12月8日下午,雅吕村文化礼堂内人潮涌动。台上歌声朗朗,衣裙翩翩,台下掌声隆隆,笑声阵阵。正在这里举办的是东城街道老年学校音乐(2)班联欢会,全班200位学员欢聚一堂,共赴 青春 之约,共享学习成果。

班长胡高飞说,此次联欢会的主题是 青春绽放 快乐前行,在美丽的雅吕村举办这场联欢会,也把美妙歌声带进美丽乡村,为这里增添一份精彩。

记者看到,节目单上不仅有舞

蹈、大合唱、越剧,还有旗袍秀、电吹管等节目,表演形式多样。

音乐(2)班学员朱慧华参演了形体舞《不忘初心》和大合唱《我们走在路上》:我们前期做足了准备,就是为了将积极向上的精神面貌传递给更多人。

为了烘托更好的舞台效果,每一个节目表演时,都会播放专属的视频背景。记者了解到,这些视频是由学员自己拍摄,再加上合适的网络视频素材,剪辑制作而成。这次联欢会

中,有4个节目的视频是我制作的。为了更好地呈现画面,我修改了很多次。学员沈一农说。

这样的活动不仅能增加班级学员的凝聚力,也能更好展现学员们的学习成果。该班音乐老师高冬雪说。

夕阳无限好,黄昏更美丽。舞台上的叔叔阿姨们释放热情,认真歌唱舞蹈,不负自己多日的练习,将最好的状态呈现给观众,此时的他们不限制于岁月,只为当下的青春快乐。

120位老年人挥剑起舞展英姿

日前,市第五届老年人运动会木兰剑比赛走进雅吕村,120位老年人挥剑起舞,展现飒爽英姿。

伴随着悠扬的音乐,各个代表队的队员们轮番上阵,舞出一招一式,木兰出征、跃马横枪、过关斩将

将二十四式木兰剑演绎得生动传神。选手们在木兰拳身法、步法、腿法基础上,配以点、刺、挑、削、撩等剑法,动作起落明显,舒展大方,刚柔相济,具有较高的观

赏性。

舞木兰剑的姿势非常优美,具有舞蹈的美和武术的刚,我们很喜欢。东城街道代表队队员卢爱政说。雅吕村是个好地方,山美水美。我们来这里比赛,还拿了金牌。来自江南街道代表队的周英难掩内心的喜悦。

比赛结束后,江南街道、东城街道、象珠镇代表队分别荣获团体金、银、铜牌。

目前,我市深入开展老年健康促进行动,老年体育健身组织更加健全,老年体育设施场地建设更加完善,老年健身活动项目更加丰富多彩。接下来,市老年体协还将有序组织更多特色鲜明、益脑益身的好项目,深入基层,深入百姓,满足老年人的健身需求,让更多群众共享共富文明文化成果。

融媒记者 胡锦 刘仲明 见习记者 王筠铮

先贤迹可觅 德政留民间

胡长孺文化研究会赴宁海考察

本报讯(通讯员 章竟成) 近日,胡长孺文化研究会一行16人,前往宁海县进行为期三天的考察。

宁海县是元代永康先贤、教育家、文学家、书法家、清官胡长孺最后任职的地方。据史籍记载,胡长孺在宁海县任主簿三年,勤政善政,爱民如子,智勇办案,政声斐然,深受当地百姓喜爱和拥戴。不少脍炙人口的故事发生在那里。当时,宁海人就为胡长孺立生祠、挂肖像于县学宫里,让人敬仰膜拜。

这次考察的主题是 寻长孺足迹,养纯节操守,目的是助推我市 文化润康工作,提升永康文化自信。此外,通过这次考察,试图寻得胡长孺在宁海留下的一些蛛丝马迹,以此厘清胡长孺在宁海这段时间的履职经历。

考察团先后参观了潘天寿艺术中心、前童古镇、童衍方艺术馆、十里红妆博物馆、东方艺术博物馆等。考察团还与宁海县文联、地方志办公室、方孝孺研究会(筹)等,召开座谈研讨会、考察遗址遗存、查阅相关史籍资料、交流互赠相关研究成果。

先贤迹可觅,德政留民间。宁海之行让考察团成员收获颇丰。

搭建交流 互动平台

百名萨克斯爱好者同台展技

本报讯(融媒记者 刘仲明) 日前,由市音舞协会器乐分会、金华萨克斯曼音乐工作室、永康萨克斯团队等共同举办的永康金华两地萨克斯交流联谊会暨永康市音舞协会器乐协会萨克斯展演,在东城街道永义村横山自然村举行。现场,曼妙、悠扬的萨克斯音乐,让人流连忘返。

两地的萨克斯爱好者带来了30多首中外曲目,有《我心永恒》《红河谷》等世界名曲,也有《秋恋》《山茶花》等经典民族音乐,或抒情、或叙事,古典与现代的多元融合,将萨克斯深沉宁静、美妙多变的音色展现得淋漓尽致。

此次活动共有100多名萨克斯爱好者参加,为参与者搭建一个交流互动的平台。展演现场气氛和谐、热烈,演出人员技艺精湛,不时展现高难度演奏技巧,赢得阵阵掌声。

音乐能将欢乐、忧伤、高亢、低沉等各种情绪演绎出来。金华萨克斯曼音乐工作室教师郭田华说。

萨克斯具有独特的音色和宽广的音域,被誉为乐器中的 浪漫诗人。市音舞协会副主席、器乐分会会长王焕尧说:学习器乐要重视基本功和音乐修养,学习试唱练耳、基本乐理等知识对加强音乐表现力有很大的帮助,希望广大器乐爱好者在闲暇之余多多学习,早日提升自己的演奏水平。

用书画立言 以翰墨祝贺 前进学校举行37周年校庆书画笔会

本报讯(融媒记者 胡跨) 12月7日下午,前进学校举行37周年校庆书画笔会,邀请楼金辉、章竟成、大庸、楼绍荣、胡红专、半壶、章弘广等知名书画家齐聚周映湖书社,丹青绘彩、翰墨以祝、礼赞校庆。

活动现场,书画家们满怀对艺术的热爱和激情,以现场创作的方式展现中华传统书画艺术的魅力。他们泼墨敷彩,各展所长,或笔走龙蛇,或落纸云烟,神畅气贯各得其法,挥洒意气激情奔放,将对艺术的独到见解和对学校的诚挚祝福倾注笔端。

经过数小时的现场创作,书画家们为学校37周年校庆创作了数十幅书法、绘画作品。这些作品承古创新,形殊趣异,各美其美,相映成趣,用书画立言,以笔墨承意,对学校的办学理念 and 特色进行了生动鲜活的诠释。

前进学校是中国农工民主党永康县支部创办的首所民办学校。该校曾设立高中、初中,2003年下半年开始设立小学,目前该校尚有17个班级、



书画家现场创作

一线教师40人、学生746人。

回望37年办学历史,该校始终以 读经典的书,做有根的人 为办学理念,坚持 读经典、养习惯、守规矩、强素质 的办学目标,言传身教,身教

为先。前进学校校长夏琳瑛说:在如今这个教育开放多元的时代,我更看重多方位多维度提升孩子的幸福力以及对民族文化的传承和对根的追求。



人人讲诚信 个个守承诺

文明 健康 有你 有我 公益 广告



永康市融媒体中心 宣